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报关员考试单选题精选习题及答案（4） 2009年报关员考试单

选题精选习题及答案（6）1.关于加工贸易单耗申报的时间，

下列表述正确的是（） A、加工贸易企业在合同备案时向海

关申报加工贸易单耗 B、加工贸易企业在货物出口时向海关

申报加工贸易单耗 C、加工贸易企业在深加工结转时向海关

申报加工贸易单耗 D、加工贸易企业在内销、报核时向海关

申报加工贸易单耗 2.保税仓库内的寄售维修零件申请在保险

期内免税出仓的，由保税仓库经营企业办理进口报关手续，

填制进口货物报关单，贸易方式栏填（），并确认免税出仓

的维修件在保险期内且不超过原设备进口之日起（）年，维

修件由外商免费提供，更换下的零部件合法处理。 A、无代

价抵偿货物；1 B、进境修理货物；1 C、无代价抵偿货物；3

D、进境修理货物；3 3.“进出口货物征免税证明”的有效期

一般为（），持证人应当在征免税证明的有效期内进口经批

准的特定减免税货物。如情况特殊，可以向海关申请延长，

延长的最长期限为（） A、6个月；3个月 B、6个月；6个月 C

、12个月；6个月 D、12个月；12个月 4.暂准进出境货物申请

延长复运出境、进境期限的，收发货人应当在规定期限届满

（）前向货物暂准进出境申请核准地海关提出延期申请，并

提交“货物暂时进/出境延期申请书”以及相关申请材料。 A

、10日 B、10个工作日 C、30日 D、30个工作日 5.进境快件应

当自（）进境之日起14日内，出境快件在运输工具离境（）



之前，向海关申报。 A、运输工具申报；24小时 B、运输工具

；24小时 C、运输工具申报；3小时 D、运输工具；3小时 6.某

境外厂商向境内A公司免费提供了一批价值人民币7500元的广

告品，海关应按（）元人民币作为完税价格计征进口关税和

进口环节海关代征税。 A、0 B、500 C、7100 D、7500 7.经海

关批准准予集中申报的，进口货物自装载货物的运输工具申

报进境之日起14天内，出口货物在运抵海关监管区后、装货

的24小时前，按“中华人民共和国海关进出口货物集中申报

清单”（以下简称“集中申报清单”）格式录入电子数据向

海关 申报，自海关审结集中申报清单电子数据之日起（）内

，持集中申报清单及随附单证到货物所在地海关办理交单验

放手续，在（）（保税货物在（））之前，对一个月内以集

中申报清单申报的数据进行归并，填制进出口货物报关单到

海关办理集中申报手续。 A、5日；当月底；次月5日 B、3日

；当月底；次月10日 C、5日；次月10日；次月底 D、3日；次

月10日；次月底 8.加工贸易电子账册项下后续缴纳税款时，

同样要缴纳缓税利息。缓税利息计息日为（）之日（未核销

过的为（）进口料件之日）的次日至海关开具税款缴纳证之

日。 A、料件和成品内销；电子账册记录首次 B、电子账册

上期核销；电子账册记录首次 C、料件和成品内销；电子账

册记录末次 D、电子账册上期核销；电子账册记录末次 9.特

殊监管区域外保税仓库货物出仓运往境内其他地方转为正式

进口的同一批货物，其完全的报关手续是（） A、填制一份

进口货物报关单，办结出仓报关手续 B、填制一份进口货物

报关单，办理进口申报手续 C。填制一份出口货物报关单，

办结出仓报关手续 D、填制一份进口货物报关单，办理进口



申报手续；填制一份出口货物报关单，办结出仓报关手续 10.

境外集装箱体暂准进境，无论是否装载货物，承运人或其代

理人应当向海关申报，并应当于入境之日起（）内复运出境

。如因特殊情况不能按期复运出境的，营运人应当向暂准进

境地海关提出延期申请，经海关核准后可以延期，但延长期

不得超过（），逾期应按规定向海关办理进口报关纳税手续

。 A、3个月；3个月 B、6个月；3个月 C、6个月；6个月 D

、6个月；18个月 参考答案： 1.A 2.C 3.B 4.D 5.C 6.C 7.D 8.B
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